

入出境，及生活中語言、交通、住宿等協助。這篇感謝啓事提到：「兩個多月之辛勞照料及無所求的奉獻，其大愛精神讓人敬佩。此次本公司漁船他鄉遇難，所幸慈濟功德會全力給予援助，讓本公司之同仁刻骨銘心，深感患難見真情。」

東南亞金融風暴下勸募 關懷大陸災民情意不減

1998.09

金融風暴造成東南亞經濟蕭條，但在獲知大陸水患消息後，慈濟各聯絡點陸續舉辦的義賣、街頭募款等活動，卻獲得許多鼓勵與回應。菲律賓分會於 19、20 日義賣會中，民眾熱烈搶購；馬來西亞慈濟志工 9 月底前已義賣出兩千多盒的手工細製中秋月餅。並於吉隆坡、馬六甲幾個大城市的素食餐館與大街，手執愛心箱為水災災民勸募過冬經費直到 10 月底。

籌募夏威夷義診中心經費 中秋園遊台灣小吃攤義賣

1998.10.03

為籌募慈濟夏威夷義診中心經費，夏威夷支會本日下午在華埠文化廣場舉辦中秋園遊會。各項表演加上三十多個台灣小吃攤義賣，及當地醫院提供的免費醫療檢查，讓近千位來賓度過浪漫中秋節。

此次園遊會共有十多位美國長島、紐澤西、克里夫蘭、洛杉磯和聖地牙哥等地慈濟人趕來助緣，聯邦政府海關局也特派近二十位警衛維持秩序。當地凱撒醫院、史特拉醫院提供免費醫療檢查站，幫兩百位老人家做膽固醇、體脂肪、血壓、血氧等體檢和測試記憶檢查等服務。

新加坡文化中心與社區合辦 芽籠東中秋睦鄰關懷夜活動

1998.10.03

為落實社區志工服務，新加坡慈濟文化志業中心於本日與芽籠東老人院附屬鄰里中心，在芽籠東麥波申社區聯絡所合辦中秋睦鄰關懷夜活動，約有一千六百位民眾參與，新加坡國防部次長、該區議員都是此次晚會的特別來賓。

當天由慈濟策劃節目主題和內容，空軍部隊義工負責後台工作，活動費用由該區商號和愛心人士贊助，慈青的護理科學生在現場為社區居民測量血壓。

約旦難民營 童聲喚慈濟

1998.10.12

慈濟基金會宗教室主任黃思賢、高級專員謝景貴，與兩位大愛電視台記者，本日至約旦巡視會務八天，與當地慈濟人分享慈濟最新訊息，並探視照顧戶，參觀殘障學校、腦膜炎協會、巴勒斯坦難民營、傷殘人士復健中心、教育訓練中心，以及德蕾莎修女愛心會所創辦的愛心教養院等機構，評估提供最適切的援助。

自 1948 年以阿戰爭以來，成千上萬巴勒斯坦人湧入約旦境內，雖然約旦政府每月提供四十五約幣（不到台幣五百元）給這些難民，但難民營中無水無電，生活品質極差。該國慈濟人從今年初開始關懷巴喀難民營，每三個月提供米、清潔劑等日常生活用品給兩百五十戶難民，並將有殘障人士或病患的十戶家庭列為照顧戶，每月定期前往關懷。這次當約旦慈濟人陪同四位台灣訪客要離開難民營之際，正值放學回家的孩子們，

一看到熟悉的身影就開心高喊：「慈濟！慈濟！台灣！台灣！」讓師兄姊感動不已。

約旦位於阿拉伯半島西北部，一年多前印尼慈濟會員林慧珍隨夫調派約旦，把慈濟的種子帶去，以每月募集的約三萬台幣善款，在當地展開慈善濟貧工作，定期關懷巴勒斯坦難民營、愛心教養會和腦膜炎協會。

慈濟美國分會秋季發放 貧民獲贈棉被雨衣外套

1998.10.17

慈濟美國分會本日舉行秋季發放，近三百位蒙洛維亞市及艾爾蒙地市低收入戶與無家可歸人士，獲贈棉被和雨衣外套等。

半年多前社工組在斟酌秋季發放品時，決定以棉被送給低收入家庭；帶有帽子的雨

衣厚外套給流浪朋友擋雨、保暖。發放當天受領者看到志工將一袋袋藍色、棗紅色的棉被，整齊排放在廣場上，心情也隨之躍動起來，有的孩子已開始挑選喜歡的顏色。另一邊的遊民朋友也為得到新的雨衣外套和速食店餐券，連聲請上帝祝福師兄師姊們。

美國慈濟義診中心

出診墨國邊境二城

1998.10.17

美國慈濟義診中心 17、18 日前往墨西哥邊境的加利西哥市、聖凡南度村，提供中、西醫和牙醫義診，共嘉惠近兩百四十位患者。

美國慈濟義診中心長期出診至墨西哥貧區，這次義診中感冒、支氣管炎的病人佔大



第一次看牙醫，墨西哥小朋友堅持要將心愛的玩具一同帶上診療椅，以緩和緊張的情緒。